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A FLOWAIR

intelligent air flow

DRV D - control module for LEO D / modul sterujacy do destratyfikatorow LEO D uitgebreid regelsysteem voor
LEO D / KommyTaLnOHHbIN NPOMBILWJIEHHbIN KOHTponnep, Tun DRV D

GENERAL INFORMATION | INFORMACJE OGOLNE | ALGEMENE INFORMATIE | OBLLAS

MHOOPMALUA
EN

The DRV D control module is dedicated to LEO D destratifiers;

Features:

. Integration to the SYSTEM FLOWAIR;
. Communication with BMS;

. Possibility to integrate the T -box ;

. Possibility to work in automatic mode;

NL

De DRV D regelunit voor LEO D biedt:

. Integratie met het FLOWAIR-system;

e  Communicatie met GBS;

. Mogelijkheid de T-box te integreren;

. Mogelijkheid in de automatische modus te werken;

PL

Modut sterujacy przeznaczony do destratyfikatoréw LEO D, zapewnia:

RU

Integracje do SYSTEMU FLOWAIR;
Komunikacje z BMS;

Mozliwos¢ podtaczenia sterownika T-box;
Mozliwos¢ pracy w trybie automatycznym;

KoMMyTaLMOHHbBIN NPOMbILIEHHbIN KOHTPosnep DRV D
npepHasHayeH Ana gectpatudukatopos LEO D, obecneunsaeT:

Wnterpauma ¢ CUCTEMOW FLOWAIR;

KommyHuKauna ¢ BMS;

B03MOXKHOCTb NOAKIIOUEHNA KOMaHAOKOHTponnepa T-box;
B0O3MOXHOCTb PaboTbl B PEXMME aBTOMATUUYECKON
necTpatndukauny;

DIMENSIONS | WYMIARY | AFMETINGEN | FABAPUTDI
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TECHNICAL DATA | DANE TECHNICZNE | TECHNISCHE GEGEVENS | TEXHUWYECKUE MAPAMETPbI

Temp. Range / Zakres temperatury pracy / Temperatuurbereik / inanasox temn. pa6otbi

IP / Stopien ochrony IP / IP isolatieklasse / CTeneHb 3awwuTbl

Installation / Montaz / Installatie / YctaHoBKa

Max. wire size / Max. przekroj przewodu / Max. kabeldoorsnede / Makc. ceueHune nposoga

Glands / Dtawnice/ Wartels / KabenbHble BBOAbI (3aXK1M)

Color / Kolor / Kleur / LiseT

0..+60[°C]

IP54

On wall installation / Natynkowy /
Installatie op de muur / HacteHHbIn

2,5 mm?
6 x PGY, 2 xPG11

Light grey / szary / Lichtgrijs / Cepbiin
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INSTALATION | MONTAZ | INSTALLATIE | YCTAHOBKA U OBCNTY>KUBAHUE

EN

Before any installation work, you must disconnect the power
supply from the DRV;

Przed rozpoczeciem jakichkolwiek prac instalacyjnych nalezy
bezwzglednie odiaczy( zasilanie;

e DRV module can only be installed indoors; e Modut DRV moze by¢ instalowany jedynie wewnatrz
e DRV module should be mount under ceiling near the device; pomieszczen;
e The connection cables should be terminated with sleeves; e Modut DRV montowac pod stropem w poblizu urzadzenia.
e The cross-selection of the cables should be selected by the e Przewody doprowadzajace sygnat sterujacy powinny by¢
designer. zakonczone tulejkami;
e Przekr6j przewodéw powinien by¢ dobrany przez projektanta.
NL RU
e  Ontkoppel voor aanvang van installatiewerkzaamheden altijd e [lepen Hauanom Kakux-1nbo paboT Mo ycTaHoBKe
eerst de stroomvoorziening van de DRV; pacnpeaenuTena Heo6XoAMMO OTKITIOUNTb 3NEKTPUYECKOE
e DRV mag uitsluitend binnen worden geinstalleerd; nuTaHue;
e DRV module dient onder het plafond gemonteerd te worden, e PacnpefennTtenb CUrHana MOXHO YCTaHaB/IMBATb TObKO
nabij het apparaat; BHYTPU NOMELLEHWI;
o De bekabeling van het ingangssignaal op de connector moet e DRV gomxeH 6biTb yCTaHOBIEH HA BEPTUKAJIbHbBIX WK
worden aangesloten met adereindhulzen. rOPW3CHTANbHBIX NepPeropoakax PAAOM C annapaTom;
e De bekabeling van het ingangssignaal moet door een e Bce nposopa cnepyet o6xKaTb METATNYECKUM HAKOHEUHUKOM;
elektrotechnisch ontwerper worden geselcteerd. e (CeuyeHunA NPOBOAOB JOMKEH NOABMPATL NPOEKTNPOBLINK.

CONNECTION DIAGRAM | SCHEMAT PODLACZENIA | AANSLUITSCHEMA | CXEMA
NOoOAKMIOYEHNA
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1. Connect the screens of the communication cables to the PE terminal | Ekrany przewoddw komunikacyjnych podtaczy¢ do zacisku PE | Sluit
de afgeschermde mantel van de communicatiekabel aan op de PE aarde klem | SkpaH coeanHAOWMX NPOBOAOB NOAKNOUNTD K Kiemme PE.

2. Connect the cable shields from the temperature sensors to the SCREEN terminal | Ekrany przewoddw od czujnikdw temperatury podtaczyé
do zacisku SCREEN | Sluit de kabelafscherming van de temperatuursensoren aan op de SCREEN-aansluiting | SkpaH NpoBOAOB OT AaTUMKOB
Temnepatypbl NOAKNIOUUTD K Knemme SCREEN.

3. Wires size and type should be chosen by the designer | Przekréj i typ przewoddéw powinien zosta¢ dobrany przez projektanta | Kabeldiameters
en uitvoering moet worden berekend door een elektrotechnisch engineer | Ceuenne v Tun npoBofoB AoOMKeH OGbiTb Nofo6paH
NPOEKTNPOBLUNKOM
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T-box - controller with touch screen connection
FAN 3V - 3-step fan connection

SUPPLY - supply connection

NL

T-box - T-box-connector

FAN 3V - 3-stappen ventilator connector
SUPPLY - Stroomvoorziening

PL

T-box - podfaczenie inteligentnego sterownika z wyswietlaczem
dotykowym

FAN 3V - podfaczenie wentylatora 3-biegowego destratyfikatora
SUPPLY - podfaczenie zasilania

RU

T-box — KoHTponnep c ceHcopHbIM AUCTNeeM

FAN 3V - nogknioueHne 3-CKOPOCTHOIo BEHTUNATOPA BO3AyXOHarpesaresna
SUPPLY - noaknioueHne NCTOYHUKA NUTAHUA

DRV CHAINING | tACZENIE DRV | DRV-MODULES IN SERIE | COEAMHEHUE DRV
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It is possible to connect up to 31modules DRV and control
them with one T- box controller

NOTE: In last DRV in line, dipswitch SW2 has to be switched to
the right - T120.

NL

Het is mogelijk om tot 31 DRV-modules met elkaar te
verbinden en deze te regelen met behulp van één T-box
thermostaat.

OPMERKING: DIP-switch SW2 in de laatste DRV-module in de
lijn moet naar rechts worden ingesteld - T120.

Za pomoca sterownika T-box mozliwe jest podtaczenie i sterowanie do 31
modutéw DRV.

UWAGA: Dla ostatniego urzadzenia pracujacego w sieci BMS lub ze
sterownikiem T-box wymagane jest ustawienie przetacznika SW2 w prawa
pozycje T120.

RU

C nomoLypbio KoHTposnepa T-box MoxHO coeanHNTL 1 ynpasnaTb paboToin
31 DRV.

BHUMAHME: ona nocnegHero annapaTa NOAKMIOUYEHHOTO K
KoMaHAoKoHTponnepy T-box nnu cnucteme BMS Heobxoammo
nepekniounTb Nepektoyatens SW2 Ha nosuumio T120.

SETTING BMS ADDRESS | USTAWIENIE ADRESU | GBS-ADRES INSTELLEN | HACTPOMKA AAPECA

u switch down/ przetacznik w dét/ schakelaar omlaag/
MepeknioyaTenb BHU3Y

E switch up/ przetacznik w goére/ schakelaar omhoog/
Mepeknioyatens BBEpXY

BMS
T O (W[
2 B W W[
3 B8 W W §
o B B[H/H[H
EN PL

When connecting DRV modules to the T-box controller or BMS, you

have to set the binary address on each (each DRV must have

individual address) DRV module by DIP-switch SW1. To address

modules, check if the power supply is turned off, then set the

addresses as shown in the table, then turn on the power supply.

NL

Przy podfaczaniu modutéw DRV do sterownika T-box lub systemu
BMS konieczne jest ustawienie adresu binarnego na przetaczniku
DIP-switch SW1. Kazdy modut sterujgcy DRV podtaczony do Systemu
FLOWAIR musi miec nadany indywidualny adres. W celu ustawienia
adresu nalezy przy wylaczonym napieciu ustawic adres urzadzenia
(zgodnie z tabela), a nastepnie wiaczy¢ zasilanie.

RU

Wanneer DRV-modules op de T-box of een GBS worden aangesloten,
moet u de adressen binair instellen (elke DRV-module moet een
uniek adres hebben) op elke DRV-module met behulp van DIP-
switch SW1. Om de adressen van modules te controleren zorgt u er
eerst voor dat de stroomvoorziening uitgeschakeld is. Stel
vervolgens de adressen in op de manier zoals is weergegeven in de
tabel en schakel dan de stroomvoorziening opnieuw in.

YT06bl NOAKMIOUNTL KOMMYTaLMOHHbIN MPOMBILLIIEHHBIA KOHTPONNep
DRV D k KomaHaoKoHTponnepy T-box unn cucteme BMS
Heo6X0AUMO YCTaHOBUTb GMHaPHBIV agpec Ha

nepekniodatene DIP-switch SW1. Kaxpgbiin DRV D gomkeH obnapatb
MHAVMBUAYabHbIM agpecom. [ins Toro,

4TO6bI YCTAHOBUTD afpec, CefyeT CoracHo Tabenm ycTtaHoBUTb
NepeKToUaTeNy B HY>KHOMN MO3ULUK, a 3aTeM BKIIIOUMTb NTaHUE.
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BMS CONNECTION | PODLACZENIE BMS | VERBINDING MET GBS | TOAK/MTIOYEHUE BMS

Description/ Opis/

Name/Nazwa/ Naam/ HazeaHue Omschrijving/ Onucasue
Physical layer/ Warstwa fizyczna/ Fysieke laag/ RS5485
du3nuecknit ypoBeHb
Protocol/ Protokéd Protocol/ INpoTokon MODBUS-RTU
Baud rate/ Predkosc transmisji/ Baudrate/ 38400 [bps]
CKopocTb
Panty/ Parzystosc/ Pariteit! KoHTpones yeTHOCTH Even
Data bits/ Liczba bitow danych/ Databits/ Ywcno 8
BUTOB AaHHbIX
STOP bits/ Liczba bitéw stopu/ Stopbits/ Yucno 1
GuToB cTona
EN
DRV modules can be connected to the BMS (Building Management
System).

NOTE: In last DRV in line, DIP-switch SW2 has to be switched to the
right -T120W. The connection must be carried out with 3 -wire
(recommended UTP ) to connectors DRV IN

NL

De modules kunnen worden verbonden met GBS. De aansluiting kan
op twee manieren worden uitgevoerd: LET OP:: DIP-switch SW2 in de
laatste DRV-modaule in de lijn moet naar rechts worden ingesteld -
T120. De verbinding moet worden uitgevoerd met 3-draadskabel
(aanbevolen UTP) naar connectors DRV IN
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Modut sterujacy DRV umozliwia podtaczenia uktadu do systemu
zarzadzania budynkiem BMS (Building Management System).
UWAGA: Dla ostatniego urzadzenia pracujacego w sieci BMS
wymagane jest ustawienie przefacznika SW2 w prawa pozycje.
Podtaczenie nalezy wykonaé przewodem 3-zylowym (zalecana
skretka UTP) do ztaczek DRV IN.

RU

KomMyTauMOHHbIN NpoMblLneHHbIN KoHTponnep DRV D no3sonser
NOAKIIOYNTD annapaTsl € K cucteme BMS (Building Management
System).

BHUMAHMUE: B nocnegHem annapate B cucteme BMS cnepyet
nepekniounTb Nepektovatens SW2 Hanpaso. CoeguHeHne cnegyeT
BbIMOSIHNTb 3-KusbHbIM Nposogom UTP B knemmbl DRV IN

A FLOWAIR
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